
Elıterjesztés  

a 2013. július 11-én tartandó rendkívüli Képviselı-testületi ülésre 

 

Tisztelt Képviselı-testület! 

Dévaványa Város Önkormányzata pályázatot kívánt volna benyújtani a KEOP-1.2.0/09-11 
kódszámú „Szennyvízelvezetés és tisztítás” címő projektfelhívásra szennyvíztisztító telep 
rekonstrukciójára vonatkozóan, mivel az elmúlt években kiépített szennyvízöblözetek miatt a 
telepre hidraulikai kapacitást meghaladó mennyiségő szennyvízterhelés érkezett a kapacitáson 
belüli szárazidei szennyvízmennyiség ellenére. A  pályázati dokumentáció kidolgozása elıtt 
felvettük a kapcsolatot a Nemzeti Környezetvédelmi Energia Központ Nonprofit Kft-vel, 
annak érdekében, hogy ezen fejlesztésre vonatkozóan az önkormányzat benyújthatja-e 
támogatási igényét.  

Az önkormányzatunk a fenti konstrukció keretében támogatási forrást nyert 2010-ben  a 8-10 
sz. szennyvízöblözet kiépítésére vonatkozóan.  Ezen pályázat pénzügyi zárása 2012. január 
30-án megtörtént. Jelenleg a fenntartási idıszakunk tart. 

Mind a korábbi támogatásban részesített pályázatunk ügyintézıjétıl, Urbán Ákostól illetve 
Frombach Gabriella Projektfinanszírozási Osztály csoportvezetıjétıl azt a tájékoztatást 
kaptuk, hogy a fent említett pályázati felhívásra önkormányzatunk nem tud támogatási igényt 
benyújtani hivatkozva a Környezet és Energia Operatív Program konstrukcióihoz tartozó 
általános pályázati útmutató B 6. Kizáró okok 19. pontjára, mely szerint a támogatás feltétele, 
hogy a pályázó korábban nem nyújtott be a pályázatában foglaltakkal megegyezı tartalommal 
olyan pályázatot, amely támogatást nyert vagy jelenleg elbírálás alatt áll. 
Önkormányzatunk további lépéseket tett annak érdekében hogy ezen pályázati felhívásra 
benyújthatjuk-e pályázatunkat, mivel az önkormányzatnak az az álláspontja volt, hogy a 
hivatkozott általános pályázati útmutató B.6. 19. pontja ránk nem vonatkozik, hiszen a 
szennyvíztelep rekonstrukciója és a szennyvízhálózat kiépítése nem azonos mőszaki 
tartalomnak számít.  Annak érdekében, hogy a pályázatot benyújthatjuk-e felvettük a 
kapcsolatot a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Környezetvédelmi Operatív Programok Irányító 
Hatóságával, akitıl a jelen elıterjesztés mellékletét képezı levélben foglalt tájékoztatást 
kaptuk.  

Az általuk leírtak szerint, mivel Dévaványa a 25/2002. (II.28.) Korm. rendeletben fejlesztéssel 
érintett településként van feltüntetve, így egyedi engedéllyel hozzájárulnak ahhoz, hogy 
Dévaványa a szennyvíztisztító telep fejlesztése céljából újabb pályázatot nyújtson be a fenti 
pályázati konstrukcióra. Egyúttal a levélben arra is felhívják a figyelmünket, hogy a projekt 
támogathatósága függ a konstrukció keretében rendelkezésre álló források lekötésének 
ütemétıl, a tervezett projekt mőszaki tartalmától és a jogosultsági kritériumoknak való 
megfeleléstıl. Amennyibe a pályázat közvetlenül a megvalósítási konstrukcióra való 
benyújtását a rendelkezésre álló tanulmányok, tervek, engedélyek és egyéb mellékletek nem 
teszik lehetıvé, úgy javasolják a KEOP-7.1.0/11 pályázati konstrukcióra történı benyújtást.  



Ezen pályázati konstrukció keretében lehetıség van a szennyvíztisztító telep rekonstrukciójára 
vonatkozó tanulmányok (RMT, CBA), engedélyes és kiviteli tervek, közbeszerzési 
dokumentációk elkészítésére és egyéb költségek (projektmenedzsment, PR) elszámolására.  

Jelen pályázat keretében az összköltség lakosegyenértékre vonatkozóan (960 Ft/LE) kerül 
kiszámításra, Dévaványa esetében ez az összeg 5.856.000 Ft.  

A támogatás mértéke a projekt elıkészítési összköltségének 85 %-a.  

A pályázatok benyújtására 2011. március 1-jétıl folyamatosan van lehetıség a konstrukció 
felfüggesztéséig.  

Kérem a Tisztelt Képviselı-testületet elıterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni 
szíveskedjen! 

 

Határozati javaslat:  

_____/2013. (VII.11.) Kt.hat. 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy a Dévaványa külterület 

0516/2  hrsz-on lévı Szennyvíztisztító telep rekonstrukciójának elıkészítési munkálataira 

vonatkozóan pályázatot nyújt be a KEOP-7.1.0/11 kódszámú Derogációs víziközmő 

projektek elıkészítése címő pályázati felhívásra. A projekt összköltsége 5.856.000 Ft, 

melyhez a 15%-os saját erıt, azaz a 878.400 Ft-ot az önkormányzat a 2013. évi fejlesztési 

céltartalék terhére biztosítja.  

A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázatban foglaltak szerint járjon el 

 

Felelıs:  Pap Tibor polgármester  

Határidı:  folyamatos  

 

Kelt.: Dévaványa, 2013. július 10. 

 

         Ernyes Csilla 

         pályázatíró referens 

 


